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UKRAINIAN LABOR NEWS .іізо 12Ь робітників. зараз ту роботу виконує 2-ох робиників 
Де колись коло печі працювало 42 робгешки, зараз працює 
1 робітник.

Колись в цегельні в Чікаю один робиннк виробляв 456 
і стел на годину, а зараз машина виробляє 40,000 цегел на 

"то диму

ЩО ПИСАЛИ МИ ПРО 6ФРЕМ0ВА 
10 ЛІТ ТОМУ НАЗАД.

не може стати "нєит(чі.іьнок> 
супроти тої боротьби, вона не 
ноже не мішатися ДО "ПОЛІПІ- 
ки". не може пильні вати лише 
"ку іьту рвої праці". вона чі 
сить нвно стати або з пролета
ріатом. або проти нього.
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Téléphoné» 51 465 У виробництві фмшок зараз машина виробляє стільки, 
скільки попередньо виробляли 41 робітників. Зараз винайде
но наборну машину, що заступатиме сучасного лайнотайпа 
Один робітник за допомогою електрики може з центральної 
станції оперувати якм завгодно числом цих машин на яку зав-

Дссазь літ тому назад, коли війська польської шля
хти іанялн Київ і ввезли до него на білому коні свою 
ЧУРУ. Симона Петлюру, то всі оті ‘‘визвольники" України, 
яких зараз судить радянський суд в Харкові, влаштували 
великий бенкет в честі, польських окупантів, на якому 
Сергія Єфремов виступив з промовою та вітаючи поль
сько-шляхетське військо, як визволителів України, кри
чав “слава Річи Посполитій Польській", а орхестра тра
ла "Сите польська не згінела".

З иего приводу ми вмістили в “Укр. Роб. Вістях" з 
7 липня 1920 року редакційну статтю про Сфремова, яку 
на цему місии не тільки передруковуємо, але під якою 
вповні підтісуємося й зараз.

Bhw.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
КОНФЕРЕНЦІЯ КРАВЕЦЬКИХ 

РОБІТНИК®.
газета для робочого люду — виложить тре ржля на ттаклеаь 

у аівтороа. четвер і суботу
Вела» Робтгнчо-Фарнерське Впменнче Товариство, твінвортатревляе 

а Мдштобі Недавнії, длмшктулим і друваряа мктшться в Улрліасьхім Но- 
бііемчш Домі на ролі еудаиь Ирвчдрл і МежГрстор, у Bummer). Мін

і одно віддаль.
Жниварка-кимбайн викинула з роботи в часі жнив сотки 

тисяч робітників. Тисячі музикантів,що ціле своє життя вчи- 
|лися грати, залишилися без праці в наслідок “токіс". Винахо- 
і ди нових машин на телеграфі позбавили роботи тисячі фахо
вих телеграфістів. Рахівничі та копіюючі машини не тільки 

! відобрали хліб в тнеячів фахівців, але дали змогу фірмам за- 
(ступите їхні місця значно меншим числом нефах о них робітни 

Winnipeg, Man., Canada. ; ків і меншою платнею. Де колись книговод брав від $150 до 
г20П на місяць, там зараз за кількох книговодів машиною ро-

I Іре.пчінарн.і к О н ференція 
робітничих організацій, яку 
скликала Індустрінльна Юній 
Кравецьких Робітників, відбу - 
лати на Ні березин в голившії 
кнатирі юнії. Масові органі-

$4.00Передплата на рік
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Польщу, котра Заборонила клик Індустріильжіі Юнії, тю- 
\ критській
молоді X Львові І в ЦІЛІЙ Схід- юнії фінансово. але натискати 
ній Галичині вступ на Львів- ц,і своїх членів, щоб пристава- 

за ський університет і не дозволи- .їм д0 юнії і брали активну х- 
ла на відкриття \ Львові при- часті, в організаційній кампанії 
ватних українських універен-

3 ПРИВОДУ ВИСТУПУ 
ЄФРЕМОВА.

Редакція за оголошення не відповідає. Снть робітник за $100 місячно
університетській становили не тільки помагати

Інвестигашйний комітет встановив, що певна частина цих
Виходяча в Німеччині петлю

рівська іазета "Шлях'" з 12-го
фахових робітників пішли працювати на інші роботи за знач
но знижену платню, а значне число поповнило безробіття.УКРАЇНСЬКЕ РОБІТНИЦТВО * ФАР

МЕРСТВО ПЯТНУ8 ПЕТЛЮРЩИНУ,
Не дивлячись чсІ’аня (1920 року) подає

"Кіенськнми Новостями", шо
В трансиортаци положений також не краще, 

на те. за останні роки транслортація значно зросла, проте в 
1и28 році на цілій транспортаційній системі Злучених Держап 
працювало на 150.000 робітників менше, як в 1923 році. В 1928 
році відлежено від праці 80,000 так званих ‘Vlass I carriers", 10 заняли правобережну , крп-

Замітка Редакції. І ви-

В імені Спільної Ради. Аннапісля прибуття І Іетаюри до 
Київа (коли банди Пілсудсько- тетських курсів, котра, затіяв- і>улер представила ціль конфе- 

ши на просьбу Петлюри Камі- рейці і. Вона перш всего вказала 
нещ,, розвязала там одинокий Ні1 Ж,,вт| WHh, які відбули кон- 
петлюрівський університет IМасовими мітінгами по цілій Канаді 30 березня українське 

робітництво іі фармерство привітало уряд і трудящих СРСР 
і. їч успішному індустрія.іьноиу, сільсько-господарському и 
культурному соціалістичному будівництві і в боротьбі з за
чіпками каніталістичн-ч /ляси та саботажниками радянсько
го будівництва а»" .

іну,-
дано там в його честь обід, на

яких замінено машинами. ференції з фабрикантами, щоб 
понасувала все, що мало укра- дістати їхню кооперацію в з.г 
їнський характер, і котра аре- снуванні комнаиійннх юній “1и- 
штувада та інтернувала навіть| тернейшииал'*, які служать бо- 
членів українського театру,
(-.фремов вибірає шляхетсько-1 ця конференція зложена і-ро
бу ржу а шу Польщу її вітає ії в бітничих організацій, а тако , 
мурах Київа як "нашу союзнії--, 3 маСових організацій, які хо 
цю".

В рільництві справи стоять не краще. З одною боку 
фермер, при тому самому числі людей, на тому самому числі 
акрів, продукує тепер ЗО відсотків пшениці більше, як'проду
кував перед війною, 4 відсотки більше кукурудзи, 4 відсотки 
більше бавовни. 70 відсотків більше свинини, і 4 відсотків біль
ше телятини. Це повинно б свідчити про піднесення фармер- 
ства. . А проте, з друтогсГ боку. Гуверів комітет встановив, що 
нід 1920 року 3,000.000 фермерського населення в Злучених 

j Державах залишили фармерування її пішли в міста збільшу- 
, . вати безробіття.

На тих мтнгах українські робітники H фермері налитих- , \пали протирали,кькх кампанію українських контр-революцій-і °дного П ІЬКИ нс встаиоиии 1 >'ВСР,В komitctN.uo зріст без- Вказавши далі, що від часу
них у групувань в Канаді, єфремівськх контр-революцін, на -об, ття, втеча фермерського населення з фари,в не наслідок чибуху революції на Україні Шд1Юшен,„

країн, та'союз хндо-фашістів з польською шляхтою на За- шаленого капіталістичного визиску, погонмн за наживок, оди- ,-;фрсмов школи „е покидав т76“аі'” ''
і ниць коштом мільйонів. Цсго не скаже ні Гуверів комітет, України, без огляду на те, dK ои rLHuiJ111’ нашона.іьно- ти наші Масові організації лі-
І НІ сам Гувер. яка-б там не була влада, стаття культурних справ, про що гак вого крила вести кампанію між

-Ltf'e /рублять націоналісти, з1робітниками, які говорять їх 
чиУуііїнгу лають завжди укра- ІІ0КІ МОвою;. таксамо ті органі-

ірого “замордували" бі.тьшо- ІІІСЬкІ «ашоналістн проти біль- Іаціі_ ЯКІ брали участь в цій
вики... на сторінках українських шоаин'в- ,а ,|НМ стоять пере- конференції мають дати фіиан-

Той са- важно Tahl культурники , як сову поміч, щоб можна було
Ефремов. Ми не зробили но- повести енергійну організанін- 
рівнанни між Радянською Укра- 
IÏIOHJ а шляхетською Польщею

котрім разом з польськими па
нами був також присутний ві
домим С. Єфремов. Він виго
лосив Петлюрі привітну про
мову. яку закінчив такими сло
вами: "Нехай живе наша со
юзниця Польща!" З цього при
воду ми ії спинимося ближче 
над Єфремовим та йому по
дібним.

сам і кліці з-“Ііттернейшиїїал

На своїх численних мітінгах ЗО березня по цілій Канаді 
українські робітники її фармері напятну вали христсжоснин по
хід проти Радянського Союзу клерикалів цілого світа, шо за 
почином папи римського розпочали міжнародна, кампанію в 
н злуці з капіталістами проти трудящих радянської країни

чуть революційних КІННІ, б і 
воші знають добре, що лишМи умисно зробили на нід-

егаві петлюрівських,газет і же- laKj юнії можуть щиро орґані- 
рел лорііиіання між Радянською зувати і боротися за робітни- 
Украшою а панською Поле чу класу.

Цілею організації є заставн

ик ворогів українського робітництва й ое-д.диїй Україні, 
лянства і як слугів міжнародиього капіталу.

говорить:
.Це тон самим Єфремов. ко-

На тих своїх масиви-х мітінгах українські робітники й фар
мері Канади заслали своє братнє привітання борцям за волю 
трудящих Захілньої. України, що томляться в польських, ру
мунських та чеських тюрмах, яких запакував туди режім буржу
азно і диктатури згаданих держав, що його підтримують також 
ундівські та петлюрівські зграї.

Українське робітництво й фармерство ними чисельними 
мітінгами за маніфестувало свою вірність класовій боротьбі між- 
народньогр при.іє іарінту. що йде шд проводом Кому ністичного 
Інтернаціоналу.

За відомостями, що насміли до нашої газети, мітінги 30. 
березня відбулися в таких місцевостях:

Квебек: Лашін. Руен, Шавінігаи Фале.
Онтеріо: Коністон, Форт Франсес, Донвил, Гемилтон, Лон

дон. Сммко, Саат І Іоркюпайн, Форт Вил'ям. Накін.і. Вест Форт 
Вил'ям. Кичснер, Киркленд Лейк, Содбори, Оттава, Сейігг Кс- 
іеріш . Отава. Порт Артур, Вест Торонто, Брснтфорд. Волам і

Маній 6а: Вінніпег, І імлі, Вінніпег Біч, Ривсртон. Шори- 
кліф. Сейнт Ьоніфейс, Транскона, Брендои, Портедж ла Прейрі, 
Іст Килдонан

Сасксчеван: Мус Джо, Ріджайна, Бінфейт, Верігін, Кемсак.
Алберта • Вегревий, Келгарн, Летбридж. Мондейр, Вейн, 

Колман, Дромге.тер, Гн.ікрсст, А.тсксо, Бе.івю, Кенмор, Едмон
тон. Медисін Гет, Атабаска, Спеден, Верміліон. Мавнтейн Парк

Ьритиш Коломбія: Венку вер, Мішел.
Ми певні, що мітінги відбу лися і в багатьох інших місце- 

юетях, але відомостей з них ще не наспіло.
Иа всіх мітінгах ухвалено резолюції такого самого змісту, 

яку було ухвалено на мпінгу у Вінніпегу 30 березня. Резолюції 
в українській мові вислано до преси на Україні, а в англійській 
— до англійської преси й до радянського амбасадора в Лондоні.

Так свідомі українські робітники й фармері відповідають 
ворогам Радянського Сокку й працюючої кляси. Дають їм 
лаку відповідь, на яку вони заслужили. Цеї відповіли ніякі 
брехні жовтоблажнтноі петлюрівської преси не закриють пе
ред трудящими Канади, Радянського Союзу й цілого світа.

ВИКИДАЮТЬ РАДИКАЛЬНИХ РОБІТ
НИКІВ З РЕАКЦІЙНИХ ТРЕЙД-ЮНІЙ

чорносотенних газет, 
мий Єфремов. котрим воювали 

* між іншим і українські чорно му кампанію дресмемксрів
сотенні в Канаді проти нас. Тон. К.’ііг, краєвин секретар 

Іпдустріильної Юнії Кравецькихна ііоїн сощяльно-економічнім.т, . дорікаючи нам, що "москов
ські більшовики" "мордують' "" 111,1 Ml"" lHt рілюн. -іулії jpul-ijTHHKiB дав зніт про сигу.і- 
VKpaÏHCbKV інтелігенцію, укра- иііІІИ 1,1111 "аіннк як .фремов, jM KpaBellbK,,ï індустрії в Ка- 

" їнських учених, мордують та- зробили іюршАаннн на тім 

кого світоча, ик Єфремов. (Хоч 
як пізніше появилося запере
чення сфабрикованої брехні 
про мниме замордуваннм біль
шовиками Єфрсмова, то відо-

Кожний робітник, що иалс дження його жправи. 
жить до інтернаціональних ні- немає той член, якого виключе
ній. які входять в склад АФП, но за його радикальну її ак 
є загрожениіі суспендуванням тнвну діяльність в юнії, нкиіі 
й викинениям з тих організа пояснює членам ріжні па ра
цій. коли-б відважився витлу графи конституції.

наді і що спонукало до кісну - 
ванті індустріальної Юнії в Ка
наді. Він заявив, що організу
вання це і юніі не були видум
кою кількох одиниць, але ве
ликим питанням, яке стадо пе
ред лівим крилом, організува
ти неорганізованих робітни
ків

полі, котре можна схарактери
зувати коротко в таких словах: 
На Радянській Україні владу 
має працюючий нарід і всі си
ли країни зу живається там на 
закріплення тої влади. В шля
хетсько-буржуазній ‘Польщі її 
занятій нею Україні всю владу 
має польська шляхта іі буржу
азія, а працюючий нарід то
миться в панськім ярмі, всі си
ли країни- зуживається там на 
затримання того ладу і на здав
лений брутальною силою вся
кого прояву невдоволення або 
спроби змінити існуючий НІД 
з боку працюючих мас.

1 лан Єфремов, 'український'

Такого члена президент ни-мачувати конституцію" тих ю- 
ііі та вказувати, як аристо-1 ключу є за одним почерком не

критичні президенти і секрета- ра, без жадного суду, без пра- 
рі центральних комітетів лом- ва апелю, бо він комуніст, “ло- 
лять ту конституцію на кожно- миті, нашу конституцію".

Тепер Вже загально введено 
Майже на кожному мітіигу. н цілій АФП. що хто належить

ма українська чорносотенна га
зета у Вінніпегу брехні своєї не 
ініроКинула.) Тимчасом той 
Єфремов через цілий час прав
ління радянської влади перебу
вав преспокійно в Киіві, пра
цював без жадних перешкод в 
Українській Академії Наук і 
йому не спав ані один волос з 
голови.

І нині, після такого ганебно

му кроні.
Так скоро,-як Індустріальна 

Юній увійшла в життя, "Інтер- 
нсіїшйнал" зачала відбувати 
конференції з босами і ми ба
чимо результат, як запродамо 
в Торонто і Моїй реалі тих ро
бітників і робітниць, що виро
бляють КОВТИ

Ііідустріильна Юнім іроби іа 
деяку дуже добру роботу у 
Вііііінктх і провадила іам ко
рнет боротьбу 

Зараз перед нами лежить зав
дання зробити все. шо тільки

відділів ріжних крефтів чнта- до комуністичної партії, то не 
і ться повідомлення ВІД ГО.ІОВ- ^южс бути членом ніякої юнії, 
них Ладжів про су спендування :ц.о входить в склад АФІІ/Офі1 
та виключення членів з ріжних пери з АФП говорять та пи- 
ладжів. Недавно було повіло- щуіь в своїх газетах її журна- 
-иення. що в однім льокалю в іах. шо вони не мають нічого 
Філаделфії, в Злучених Держа- проти комуністичної партії, а- 
вах, сканцельовано чартер, бо ле комуніст 
членство не годилося на те, жати до трейд-юиіі тому, що 
щоб президент головного ла- він належить до політичної 
джу “Інтернсйшеиал Асосїсїі-1 партії. Ямні пііокритизм' Кф- 
шен оф Машініст" виключав з їй справді АФП така аполі- 
організації їхнього секретаря, тична. шо навіть не бажає ма- 
Президент таки настояв на сво- ти в своїх рядах таких членів 
му її виключив сотки, членів, я- які займаються політикою, тс 
кі піднесли голос протесту чому не викидають з юній всіх

го запроданця Петлюри пить- 
не иивинсн ра.іс. ськіи ш,йхт, ,]ІС ІЯ того. як

Петлюра повів польські банди народній діяч і учений, велика 
на Україну виключно в інтересі культурна сила 
польської шляхти і всесвітньої народу

української о 
стає явно но єторо-

реакнії. після того, як польська Н| нишите.ив української ку.іь-
українства взагалі, стаєбуржуазія заводить на у країн- Г>'ПИ 11

найбі ІЬШНХ * в ШШ,,И <И«И л.тя дрссмснксявно по стороні
ворогів українсьШгв і всіх ін- І||в Обовизким всіх оріанізі

цій лівого крила є взяти акпів-

ських землях панські порядки 
і нищить все. що лише україн
ське, без ріжниці. чи вона

проти бюрократичної поведін- тих членів, які належать.до та- ПрИЯці ,а там як окупантка чи ромі польської шляхти!
ки президента. ких панських реакційних полі- як "союзниця" Петлюри і на бить це він як ‘ український

В звідом.іенню від Головно- тцчних партій, як рсспублікан- яого запрошення інстн то- патріот", як великий україи- 
ю ладжу говориться, що сє- ська, демократична, консерва- го всього (-фремов вітає „ сі.кии "діяч", ик великий “кх.іь

є комуні тивна та ліберальна? Чому не К|ІІВІ прогнаного українським турник
головного викидають з юній Ку К.іукс

по сТо-
I р()- ну участь в організуванні неор

ганізованих.

ших працюючих мас

МОВА ЦИФР. Вибрано екзекуінвх з сімох 
членів, яка має запитися скли
канням більшої конференції на 
6. квітня.

Перша конференція була 
кроком вперед в організуванні 
неорганізованих.

кретар того ладжу 
стом і президентсуха мова, але її ніякими мягкими словамиМова цифр 

не закрнїш і не заперечиш.
Комітет американського президента Гувера каже, що в 

1927 році в Заучених Державах було 11.500,000 робітничого 
населення, тобто такого, що працює своїми мозолями на дру
гих. При кінці 1929 року було його вже 14.000.000.

не самий Та-Єфрсмовпрацюючим народом "отама-
ладжу має право виключу вати Кленів, фашістів та всяку іншу на“ Петлюру і його, чи то лак ких, ик він. “великих людей" 

який .то- чорну сотню? Ось туї ії соба- “нашу союзницю (шляхетсько- серед української інтелігенті є 
Пани з АФП ви-

кожного комуніста.
мить конститу цію нашої орта ка закопана, 
нізанії". В Едмонтоні виклю кидають .шше членів, які напе
чено також

буржуазну). Польщу■"
Так. Мав/Чи перед собою, і казав тепер явно с вою п.пп 

і Дж Лейкмана жать до революційної політич- одного боку. Радянську Укра- форму
Хоч ця цифра досить велика, то для нас вона все ж так не лише з юнії, але також і з но партії. До реакційних пан- my. нід захистом і за допомо-j"людей науки і штуки" які в

семшвна Нам здається, шо робітничою населення в Злучених праці в сіенарських шалах за ських політичних партій вони -ою котрої Єфремов працював1 плисовій боротьбі заявляють
Державах є поверх 25,000,000. (Розуміється, Гуверова комісія "лопання конституції". самі належать. минулого року свобідно. безініби свою 'нейтральність', якої честь Петлюри,
бере тільки робиників. не включаючи сюди їхніх рАдшм В кожнім звідом.теяню від, В ка палійські м сенаті вже є ніяких перешкод в Українськім, в дійсності! вони не иритриму- групові петлюрівців.

Статистичне бюро праці Злучених Держав каже, що між головних ладжів про виклю- два сенатори з їхньої шайки, а Академії Наук в Киіві над укр.1 юпки, але ндхіь скріпо проти ичі. беззастережно під комам-
І25 а 1928 роками з самих лише фабрик та залізниці, вілла- чат* членів, або про сканце- це Робертсон і Мррдок. Том тським письменством (про ц 'îhtç^ÎÜb працюючих мас ідуть

лено від праці 1.874.500 робітників, тобто так віддалено, що' льоваяня чартерів місцевим ла- Мур також надіється в скорім пише \ віденській “Волі" і «їїна руку буржуазії. Така "нсв-
н'кого на їхнє місце не взято Замінено їх машинами. джом ріжних крефтів не ста- часі бути міністром праці, і березня ц ф. Д Дорошенки тра.тьність скорше чи пізніше ли люди такою покрою,

Гуверів раюрт каже, шо починаючи від 1920 року у Злу-.виться ніяких оскаржень (бо[пан Ґрін президентом Злуче- ма " підставі офіційною mm однаково вийде на верх. Не- навіть деякі емігранти иді уча-
чених Державах було стало в середньому 2.300,000безробітних., таких нема), а лише про “до-! них Держав. Вони можуть ми- самої київської Академії), т\ давниіі виступ Єфремоеа ясно ан в ні.ому відмовилися, .і
А коли до имх додати ще ие сталях беаребітмнх, го» середньо- машм кіжтнтуці ми бути, бо вони належать .... Радянську Україну, в столии іеякі емігранти від іма
му було їх (.000.000 Цс в "добрі роки ". : чн навіть як

Бюро Примі каже, що в 1928 році було в Злучених Держа-1 тупію", котрі параграфи і т. ін.: вірними слугами каиістадістич- іиські нрот ибільшови цькі та ; всім не дбає про "національні сиги промову. Та тут з'явилося
вах 4.000,000 безробітних. Американська Федерація Пращ ка-і Урядовці з “грсид ладжів" ної класи. Часово всьо може к-ти у Львові і Відні, був та-(культуру'. як вона любить про на 'допомогу організаторам
же, що в лютому 1928 року в 25-ох провіднім індустріальних внробв.ти собі такі права, що бути, але прийде час, що міль- кож Український Університет, цс горлати, вона служить інтс концерту УНДО, верховоди я- 
стейтлх поверх оди,-, шеста частина П членів була без праці, а коли приміром члена вщ.тюче нони членів з АФП збунтують- на котрій розвивалися інші ресам пану ючої капіталістичної кого взяли участь в концерті, v
між меорганізоьііінммн ц*биник.іми відсоток безробітних був но з юнії за такі провини, як ся. а тоді ці панки не лише з українські шкоди й ріжні осві- кляси і в обороні них інтерс- Луцьким ниіолосив иа чонцер-
знечно вищий іюстрлчення грошей, що налс- “гренд ладжів". але й з марля іш та культури! Йіституші, сів дозволяє іі одобрює оче- ті промову в честь Петлюри.

Яка причти те зростаючого безробіття/ Сенатський ко- жать до організації, то такиіі ментів запорють носами. театри тощо, що навіть були видне нищення "національної Є це ще один доказ безнрин-
мттст "робітничої освіти" перевів швестигащю причин безро- член має право апелювати до До цего мусить прийти. иідпомагані державними грі- культури". 1 в рішаючій бо цшности й безхарактерности
біття і найшов, що у фандра.х зараз 7 робітників виконують конвенції, має право домагати- 3 Піоп */■* шми. і маючи, з другого ротьбі про.тєтаріяту з кагііта- провідників УНДО.
ту роботу, яку колись виконувало 60 Де колись .задували за-' vu членського сулу дія і»озс.іі- —------ :----- бобу, шляхетсько - буржуазну чістнчиою к.іясокі інтелігенція,

1 він за всіх них по-1 більше

Це нлятформа тих УНДІВСЬКЕ І.AI НО.

X .ІЬВ'ІВІ відбувся консцрт и 
улаштованим 

які сто

лові Девіцького-Варіиавеько 
то. Аранжерами концерту Cf\-

шо

"ломано констн їхніх політичних партій та є котрої. Київ, як доносили укра -і продєтатяту інтелігенція зо- петлюрівець, який мав вміо.ю

І


